

Щербатий Анатолій Анатолійович

Тема дисертації: «Діагностика і лікування початкових проявів недостатності кровопостачання мозку у осіб, що зазнали впливу малих доз іонізуючої радіації»



Щербатий А.А. Діагностика і лікування початкових проявів недостатності кровопостачання мозку у осіб, що зазнали впливу малих доз іонізуючої радіації.- Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата медичних наук за спеціальністю 14.00.13 - нервові хвороби. - Київська медична академія післядипломної освіти імені П.Л.Шупика МОЗ України, Київ, 1999, Рівненський клінічний лікувально-діагностичний центр МОЗ України, Рівненська обласна клінічна лікарня МОЗ України, Рівне, 1999.

Проведено обстеження і лікування 146 пацієнтів із початковими проявами недостатності кровопостачання головного мозку, які зазнали

хронічного впливу малих доз іонізуючої радіації на території районів Київської і Рівненської областей, що постраждали в результаті аварії на Чорнобильській АЕС. У таких хворих, як було встановлено, яскраво виражені ознаки дисфункції неспецифічних систем мозку. При цьому на ранніх етапах виникають і прогресують вегетативні і дисциркуляторні розлади, що свідчить про пригнічення адаптаційно-трофічних функцій організму, зокрема системи ауторегуляції мозкового кровотоку. Найбільш ефективним і патогенетично обґрунтованим є застосування, в комплексному лікуванні, рефлексотерапевтичних методів впливу, особливо лазеропунктури низькоінтенсивним інфрачервоним лазером "Біомед-01" з довжиною хвилі 890 мн, що дозволило добитись регреса клінічної симптоматики і значного покращення у 74% пацієнтів, і покращення у останніх. Застосування акупунктурних методів діагностики (метод Накатані) забезпечує максимально індивідуальний і гнучкий підхід в терапії.

Ключові слова: порушення мозкового кровообігу, вегетативні розлади, іонізуюча радіація, рефлексотерапія, лазеропунктура.

Науковий ступінь – кандидат медичних наук

Публікації:

1. Дегенеративно - дистрофічні захворювання хребта особливості діагностики та лікування (методичні рекомендації), Київ – 2015. НМАПО імені П.Л. Шупика. Свиридова Н.К., Середа В.Г., Попов О.В., Павлюк Н.П., Лішневський С.О., Щербатий А.А., Кисіль В.І., Левченко І.С., Литвиченко Б.В., Маникіна К.О., Свистун В.Ю., Усович К.М.
2. Діагностичне значення центральної гемодинаміки при гіпертензивній енцефалопатії у хворих з кризовими станами гіпертонічної хвороби, НМАПО імені П.Л. Шупика Київ — 2011. Кусткова Г.С., Щербатий А.А.
3. Щербатий А.А. Вплив лазеропунктури на церебральну гемодинаміку у хворих із початковими проявами недостатності кровопостачання мозку, що

- зазнали впливу малих доз іонізуючої радіації // Шпитальна хірургія - 1998. - № 2.-С.73-76 / в моноавторстві /.
4. Проблемы лечения и диагностики умеренных когнитивных нарушений при гипертонической энцефалопатии. НМАПО імені П.Л. Шупика, Київ — 2011. Залесная Ю.Д., Попов А.В., Щербатый А.А.
 5. Щербатий А.А. Динаміка показників ліпідного обміну під впливом лазеропунктури у осіб із початковими проявами недостатності кровопостачання мозку, які зазнали дії малих доз іонізуючої радіації // Шпитальна хірургія -1998.- № 2.-С. 99-101 / в моноавторстві /.
 6. Щербатий А.А. Комплексні методи реабілітації і профілактики початкових форм церебро-васкулярної патології у осіб, які постраждали в наслідок аварії на ЧАЕС // Біологія і медицина.-1998.-№ .-С. / Співавт. Мачерет Є.Л./.
 7. Щербатий А.А. Лазеропунктура в комплексном лечении вегето-соматиических расстройств у лиц, подвергшихся радиационному облучению вследствие аварии на ЧАЭС // Применение лазеров в биологии и медицине: Материалы международ. конф. - Киев, 11-14 октября 1995, - с. 66-67 / Соавт. А.О.Коркушко, Е.Л.Мачерет, Е.Д.Иванова, Г.Н.Чуприна, Б.Н.Фиялка /.
 8. Щербатий А.А. Дифференцированный подход к рефлексотерапии в комплексном лечении на курорте Нальчик больных с церебральным атеросклерозом // Друга Українська науково-практична конференція з народної та нетрадиційної медицини / Тез. доп., - Київ, 1996 - с.101 / Соавт. Е.Л.Мачерет, Г.Ф.Махмутова /.
 9. Щербатий А.А. Нові підходи у лікуванні вегето-судинних і вегето-соматичних розладів у осіб, які постраждали від аварії на ЧАЕС // Нетрадиційні методи діагностики та лікування / Матеріали II науково-практичної конференції. - Київ, 25-26 вересня 1996 року - с.88 / Співавт. Є.Л.Мачерет, О.О. Коркушко /.
 10. Щербатий А.А. Значение лазеропунктуры в комплексном лечении начальных клинических форм церебрального атеросклероза у больных старших возрастов, подвергшихся радиационному воздействию вследствие аварии на ЧАЭС // Нетрадиційні методи діагностики та лікування / Матеріали II науково-практичної конференції. - Київ, 25-26 вересня 1996 року - с.68. / Співавт. Є.Л.Мачерет, О.О.Коркушко /.